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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  04/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  022/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 28η  Ιανουαρίου 2011, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 4η/2011 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 2355/21-1-2011 πρόσκληση του κ. 
Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο και µετά την υπ’ αριθµ. 18/2011 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας.  
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση – απόντος του Προέδρου του Σώµατος κ. Γουρδέα Ανδρέα, 
οποίος απουσιάζει για λόγους υγείας – ο Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Ανδρέακος 
Κωνσταντίνος ως Προεδρεύων αυτού και από τα υπόλοιπα τακτικά  µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) 
Αδαµόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Αναζίκος Ιωάννης, 4) Αντωνόπουλος 
Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) 
∆ικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθµ. 029 απόφαση), 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 
10) Καµβυσίδης Ιωάννης, 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης 
Αργύριος, 14) Μανδηλάρης Ιωάννης, 15) Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος 
(αποχώρηση στην υπ΄ αριθµ. 029 απόφαση), 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) 
Μπεχράκης Σταµάτης, 20) Μπουζιάνης Παύλος, 21) Μπούρας Ιωάννης, 22) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 
23) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 24) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 25) Μωρακέας Σπυρίδων, 26) Νιάρχος 
Αναστάσιος, 27) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθµ. 032 απόφαση), 28) Ντίντα 
Παναγιώτα, 29) Οικονοµάκου Μαρία, 30) Πολίτης ∆ηµήτριος, 31) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 32) 
Ριζάς Χρήστος, 33) Στασινάκης ∆ιονύσης, 34) Στασινόπουλος Στυλιανός, 35) Φαββατάς ∆ηµήτριος 
(αποχώρηση στην υπ΄ αριθµ. 026 απόφαση), 36) Φωτέας Νικόλαος και 37) Χριστόπουλος Ιωάννης.     
 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ιασάκος Νικόλαος 
και 2) Χουλιάρα – Παλιατσέα Αµαλία λόγω προβλήµατος υγείας.  
 
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Προεδρεύων του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 



Συνεδρίαση :04/2011                                Παρασκευή 28 / 1 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  022/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  2 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα του Σώµατος για συζήτηση το 1ο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης µε τίτλο : 

∆ιοργάνωση των εορταστικών εκδηλώσεων της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής 
του Χριστού. 

 
Τα σχετικά έγγραφα του γραφείου Επικοινωνίας, ∆ηµοσίων Σχέσεων και Εθιµοτυπίας και της 
επιχείρησης ΦΑΡΙΣ, που ήταν στο φάκελο του θέµατος προς ενηµέρωση, έχουν αναλυτικά ως εξής: 
 
 
ΘΕΜΑ: «∆ιοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων της θρησκευτικής  εορτής της Υπαπαντής 
του Χριστού» 

 

Στη διοργάνωση των εορταστικών εκδηλώσεων της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής 
του Χριστού, την Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2011, ο ∆ήµος Καλαµάτας είναι οικοδεσπότης της 
πόλης, και για αυτό το λόγο παραθέτει γεύµα προς τιµήν των επισήµων προσκεκληµένων 
και διοργανώνει θρησκευτική µουσική εκδήλωση στο ∆ηµοτικό Πνευµατικό Κέντρο 
Καλαµάτας. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται να εγκρίνει τη διοργάνωση των εορταστικών εκδηλώσεων 
που περιλαµβάνουν: 
 
Α1. Την παράθεση γεύµατος στους προσκεκληµένους στο ξενοδοχείο «ELITE» (που κατά 
µέγιστο αριθµό ανέρχονται στα 330 άτοµα, λόγω µη απάντησης µέχρι αυτή τη στιγµή όλων 
των προσκεκληµένων µας, οι οποίοι οφείλουν να απαντήσουν µέχρι 28-1-2011 ) µε κόστος 
ανά άτοµο 26,00 €. 
Α2. Την έκδοση προσκλήσεων και προγραµµάτων για τις εκδηλώσεις µε κόστος 900,00 €. 

 
Β. Η Κοινωφελής Επιχείρηση του ∆ήµου Καλαµάτας «ΦΑΡΙΣ» θα αναλάβει κατόπιν 
ανάθεσης από το ∆ήµο Καλαµάτας, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 268 του Ν. 
3463/2006 (∆.Κ.Κ.), τη διοργάνωση συναυλίας µε έργα θρησκευτικής µουσικής στο πλαίσιο 
εορτασµού της Υπαπαντής του Χριστού,  η οποία θα πραγµατοποιηθεί στις 2/2/2011 στο 
∆ηµοτικό Πνευµατικό Κέντρο Καλαµάτας µε τίτλο «Ave-Maria- Αφιέρωµα στην Παναγία»  
αντί του ποσού  7.500,00 € , πλέον Φ.ΠΑ,  δηλαδή συνολικά 9.225,00 € σε βάρος του Κ.Α. 
00.6443 του υπό σύνταξη ∆ηµοτικού προϋπολογισµού, οικονοµικού έτους 2011, όπως το 
ποσό αυτό αναλύεται στην από 24/01/2011 εισήγηση της Κ.Ε ΦΑΡΙΣ προς το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο. 
 
Παρακαλούµε όπως εγκρίνεται: 
1. τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων της θρησκευτικής  εορτής της Υπαπαντής του 
Χριστού. 
2. Τη διάθεση της απαιτούµενης πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών των εκδηλώσεων 
αντί του συνολικού ποσού  18.705,00 € σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 του υπό σύνταξη 
∆ηµοτικού προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2011 (εκ των οποίων 7.500,00 € πλέον 
Φ.Π.Α δηλαδή 9.225,00€ µε ανάθεση σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 268 του Ν. 
3463/2006 (∆.Κ.Κ.) στη Κοινωφελή Επιχείρηση του ∆ήµου Καλαµάτας  «ΦΑΡΙΣ»).  

 
O Aντιδήµαρχος Καλαµάτας 

 
∆ηµήτριος Μπούχαλης 
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ΘΕΜΑ: ∆ιοργάνωση εκδήλωσης στο πλαίσιο Εορτασµού της Υπαπαντής του Χριστού  
 
Με την ευκαιρία του Εορτασµού της Υπαπαντής του Χριστού, ο ∆ήµος Καλµάτας 
προγραµµατίζει στις 2/2/2011 Συναυλία µε έργα Θρησκευτικής Μουσικής µε τίτλο: 
«Ave-Maria- Αφιέρωµα στην Παναγία» στο ∆ηµοτικό Πνευµατικό Κέντρο Καλαµάτας. 
 
Τέσσερις Μονωδοί της Εθνικής Λυρικής Σκηνής µε συνοδεία κουαρτέτου εγχόρδων και 
πιάνου θα ερµηνεύσουν έργα Θρησκευτικής µουσικής µε επίκεντρο την Παναγία. Η 
εκδήλωση πλαισιώνεται µε παράλληλη ανάγνωση κειµένων από Ιερά βιβλία 
 
Παραθέτουµε τον  σχετικό προϋπολογισµό. 
Προϋπολογισµός της εκδήλωσης: 
 
Οργανωτικά (Ηχητική – φωτιστική κάλυψη & 
χόρδισµα πιάνου) 

  
1.700,00  

Αµοιβές  καλλιτεχνών   5.600,00 
Βιντεοσκόπηση   200,00 

 Σύνολο : 7.500,00 
 
Η Κοινωφελής Επιχείρηση του ∆ήµου Καλαµάτας «ΦΑΡΙΣ» θα αναλάβει µετά την 
ανάθεση, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 268 του Ν. 3463/2006 (∆.Κ.Κ.),την 
υλοποίηση της εκδήλωσης  στο ∆ηµοτικό Πνευµατικό Κέντρο αντί του ποσού  των 
7.500,00€  , πλέον ΦΠΑ σε βάρος του Κ.Α 00.6443.   

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται : 
Να αναθέσει στην Κ.Ε.«ΦΑΡΙΣ» τον συντονισµό και την υλοποίηση της  παραπάνω 
εκδήλωσης  αντί του συνολικού ποσού των 7.500,00€ πλέον ΦΠΑ. 
 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος & 
Πρόεδρος της Κοιν. Επιχείρησης «ΦΑΡΙΣ» 

    Νικόλαος Μπασακίδης 
 
 
Η εισήγηση του Αντιδηµάρχου κ. Μπούχαλη, καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξήχθη επί του 
θέµατος, έχουν ως εξής: 

 
Εισηγούµαστε τον προϋπολογισµό και τη διοργάνωση των εορταστικών 
εκδηλώσεων για τη θρησκευτική εορτή της Υπαπαντής του Χριστού.  

Η εισήγηση περιλαµβάνει: 

- α. Την παράθεση γεύµατος η οποία αφορά αριθµό 330 ατόµων. Αυτή τη στιγµή δεν γνωρίζουµε 
επακριβώς τον αριθµό στον οποίο θα ανέλθει γιατί είχαµε καταληκτική ηµεροµηνία σήµερα να 
µας δηλώσουν πόσοι θα έρθουν και να έχουµε επακριβώς το συνολικό ποσό, αλλά η τιµή 
κόστους ανά άτοµο είναι 26,00 ευρώ. 

  β. Την έκδοση προσκλήσεων και προγραµµάτων για τις εκδηλώσεις αυτές είναι 900,00 ευρώ. 

- Και υπάρχει µία παράλληλη εκδήλωση την οποία οργανώνει η επιχείρηση ΦΑΡΙΣ, η κοινωφελής 
επιχείρηση του ∆ήµου Καλαµάτας η οποία είναι 7.500,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ, είναι η εκδήλωση 
«Ave-Maria» και συνολικά 9.225,00 ευρώ. 

Το σύνολο του προϋπολογισµού για τις εκδηλώσεις θα ανέλθει µέχρι του ποσού των 18.705,00 
ευρώ. 

Σας παρακαλώ να ψηφίσετε τον προϋπολογισµό. 

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: 
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ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Παρακαλώ ο κ. Μπρεδήµας. 

 
Κε Πρόεδρε αναµφισβήτητα ο λαµπρός αυτός εορτασµός της Υπαπαντής του 
Χριστού ο οποίος έχει ξεκινήσει από το 1886 και επί τόσα χρόνια γίνεται, αποτελεί 

ένα σηµαντικό γεγονός και θα πρέπει και ο ∆ήµος πάντοτε να συµµετέχει σε αυτόν τον εορτασµό. 
Συνεπώς εµείς συµφωνούµε ως προς το πρώτο σκέλος για την λαµπρότητα και για το γεύµα το 
οποίο θα δοθεί προς τιµήν των επισήµων. 

Σε ότι αφορά όµως το δεύτερο, παρά το γεγονός ότι η επιχείρηση ΦΑΡΙΣ έχει αναπτύξει µία πολύ 
σηµαντική δραστηριότητα και έχει ανέλπιστα δουλέψει και έχει προσφέρει και προσφέρει πολλά, 
εντούτοις όµως µε την εκδήλωση «Ave-Maria» δεν θα έχουµε αντίρρηση, αλλά εν πάση περιπτώσει 
σ’ αυτό θα είµαστε ¨λευκό¨ διότι νοµίζω ότι είναι κάτι που είναι κάπως απόµακρο από τον πολύ 
κόσµο και είναι, µπορώ να το πω, χάριν των προνοµιούχων αυτό.  

Συνεπώς ως προς το δεύτερο θέµα εµείς είµαστε ¨λευκό¨ να την κάνετε την εκδήλωση αυτή, αλλά 
ως προς το πρώτο θέµα συµφωνούµε. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Ο κ. Νιάρχος. 

 
Θα επαναλάβουµε ότι είπαµε και στο προηγούµενο για τις χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις. ∆εν είµαστε αντίθετοι στην πραγµατοποίηση των εκδηλώσεων, 

εκφράζουµε µία επιφύλαξη, θα ψηφίσουµε ¨λευκό¨. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Ο κ. Μπεχράκης. 

 
Εµείς έχουµε καταθέσει ένα ολόκληρο πλαίσιο πως αντιλαµβανόµαστε τη λειτουργία 
της πόλης σ’ αυτό το τριήµερο. Έχουµε δώσει δηµοσιότητα πως αντιλαµβανόµαστε 

και πως πρέπει να λειτουργεί η πόλη και µε το θρησκευτικό πλαίσιο αλλά και µε άλλες καλλιτεχνικές 
και πολιτιστικές δραστηριότητες που πρέπει να συµβαίνουν. Νοµίζω ότι αυτή η εκδήλωση είναι 
ξεκοµµένη. Πέρα από το υψηλό κόστος, µπορεί να έχει ορισµένα στοιχεία ποιότητας αλλά το ύψος 
αυτό για µια µόνο εκδήλωση χωρίς να συνθέτει ένα πολιτιστικό πλαίσιο λειτουργίας αυτών των 
ηµερών στην πόλη, µη ξεχνάτε ότι η εορτή αυτή η τοπική είναι η µοναδική µέρα που η πόλη τα 
απογεύµατα µπορεί να κλείσει, να αλλάξεις τον τρόπο λειτουργίας της, η επόµενη ηµέρα 23 
Μαρτίου δεν είναι σύµφωνα µε το νόµο τοπική αργία.  
Εποµένως µέσα σ’ αυτά τα πλαίσια θεωρούµε ότι αυτή η εκδήλωση δεν µπορεί να δώσει αυτό που 
εµείς σαν συνδυασµός έχουµε καταθέσει. Με αυτή την έννοια εµείς ψηφίζουµε ¨λευκό¨ και για το 
ύψος της εκδήλωσης αλλά και ότι δεν µπορεί να δώσει τον προσανατολισµό που θέλουµε εµείς 
στην πόλη. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Παρακαλώ ο κ. Φωτέας. 

 
Αναµφίβολα γνωρίζουµε ότι η πιο σπουδαία γιορτή για τη δηµοκρατία, για το κράτος 
µας είναι η Γιορτή της ∆ηµοκρατίας που παραθέτει κάθε χρόνο στο Προεδρικό Μέγαρο ο 

Πρόεδρος της ∆ηµοκρατίας. Έχουµε δει λοιπόν ότι µες την οικονοµική κρίση ο Πρόεδρος της 
∆ηµοκρατίας άνοιξε έναν δρόµο, περικόπτοντας έξοδα, έκαµε µία λιτή τελετή. Επειδή οι δηµόσιοι 
άρχοντες δεν είναι µόνο να φαίνονται, να δείχνουν αλλά και να πράττουν, θεωρώ ότι 
παραδειγµατιζόµενοι απ’ αυτή την κίνηση του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας, θα πρέπει να κάνουµε 
µια λιτή τελετή περιορίζοντας τα έξοδα στο ελάχιστο δυνατό, χωρίς γεύµατα και χωρίς περιττές 
άλλες εκδηλώσεις.  
Πιστεύουµε λοιπόν ότι µπορεί να περικοπεί το ποσό, έχουµε οικονοµική κρίση, ο κόσµος δεν θέλει 
να βλέπει γεύµατα, θέλει να βλέπει άλλα πράγµατα από µας. Εµείς λοιπόν πιστεύουµε ότι δεν 

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΦΩΤΕΑΣ: 
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πρέπει να γίνει αυτή η εκδήλωση σε τόσο υψηλό κόστος. Να περιοριστεί και πολύ ευχαρίστως να 
την ψηφίσουµε. Εάν η πλειοψηφία επιµένει, εµείς θα το καταψηφίσουµε. 

 
Παρακαλώ τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις;  
Ποιος συνάδελφος θέλει να µιλήσει; Ο κ. Γκεγκλές Ιωάννης. 

 
Σε συνέχεια του σχολίου που έκανε ο κ. Φωτέας. Βασικά καταλαβαίνω ότι είναι λίγο 
αργά, έχουν τυπωθεί προσκλήσεις και οτιδήποτε λέµε τώρα είναι εκ των υστέρων. 

Θα ήθελα όµως να επισηµάνω ότι προεκλογικά όλοι µιλάγαµε για τη σηµασία και του εθελοντισµού 
και πως σ’ αυτές τις δύσκολες µέρες πρέπει να βρίσκουµε έξυπνους τρόπους για να εξοικονοµούµε 
χρήµατα. Θα ήθελα λοιπόν να ρωτήσω και αν δεν έχει γίνει να γίνεται τις επόµενες φορές, εάν 
φροντίσαµε να επικοινωνήσουµε µε φορείς της πόλης, οι οποίοι θα είχαν δεχτεί να συµµετάσχουν 
σ’ αυτή την εκδήλωση δωρεάν. Π.χ. µιλάω για τον βαρύτονο κ. Πλατανιά. Του έγινε κάποια 
πρόταση; Αντί να πληρώνουµε 5.600 ευρώ για τους καλλιτέχνες θα µπορούσαµε να έχουµε ζητήσει 
τη συνδροµή του, ή τη χορωδία του ΟΡΦΕΑ που τόσα χρόνια εκπροσωπεί την πόλη µας. Θα 
µπορούσαν και αυτοί να έχουν συµµετάσχει έτσι ώστε να µειώσουµε το κόστος.  

 
Ευχαριστώ. Άλλος συνάδελφος; 
Παρακαλώ δευτερολογία. Κε Μπρεδήµα. 

 
Από την πλευρά µας έχουµε να διευκρινίσουµε το εξής. Σε καµία περίπτωση δεν 
δεχόµαστε να µη γίνει το τραπέζι το οποίο γίνεται στην Υπαπαντή γιατί για 

φανταστείτε, έρχονται κυβερνητικοί εκπρόσωποι, έρχονται άλλοι άνθρωποι οι οποίοι λαµπρύνουν 
τη γιορτή. Αλλά ένας περιορισµός µπορεί να γίνει. Ως ∆ηµοτικό Συµβούλιο Καλαµάτας περιορισµό 
να πούµε, σε καµία περίπτωση όµως δεν είναι δυνατόν να µη γίνει αυτό το τραπέζι προς αυτούς 
τους ανθρώπους οι οποίοι έρχονται από µακριά, από διάφορα µέρη της Ελλάδος προκειµένου να 
συµµετάσχουν στον εορτασµό. Και επαναλαµβάνω, περιορισµό ναι.  
Συνεπώς ως προς το πρώτο σκέλος συµφωνούµε, πλειοδοτούµε και επαυξάνουµε, ως προς το 
δεύτερο σκέλος είναι ¨λευκό¨ ο συνδυασµός µας διότι εν πάση περιπτώσει κρίνει ότι η εκδήλωση 
αυτή δεν είναι εκείνη η οποία θα έπρεπε, και εν πάση περιπτώσει επιβαρύνει.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Ο κ. ∆ήµαρχος. 

 
Συνάδελφοι, νοµίζω και σε κάποιο θέµα πρέπει να οµοφωνήσοµε αλλά εσείς θα το 
κρίνετε. 

Μεθαύριο θα έρθουν εδώ εκπρόσωποι από την πλευρά της κυβέρνησης µε επικεφαλής τον 
Υπουργό Εξωτερικών τον κ. ∆ρούτσα, από το βράδυ της Τρίτης, εκπρόσωποι όλων των κοµµάτων 
σε ένα εξαιρετικά υψηλό ή σε ανώτατο επίπεδο.  

Θα είναι στην Καλαµάτα ολόκληρη η ηγεσία του δικαστικού σώµατος, ο Πρόεδρος, ο Εισαγγελέας 
του Αρείου Πάγου, των άνω δικαστικών σωµάτων. Μιλάµε για τέτοιο επίπεδο. Θα έχοµε πρέσβεις 
από διάφορες χώρες. Σηµαντικούς καλαµατιανούς.  

Το γεύµα το οποίο θα γίνει θα είναι εξόχως λιτό, θα στοιχίσει περί τα οκτώ (8) ευρώ λιγότερα από 
πέρυσι, ουσιαστικά θα είναι γεύµα σε τιµή κόστους. Και δεν γίνεται διότι πεινάει κάποιος απ’ αυτούς 
ή θέλει να πάει να φάει τσάµπα. Γίνονται συζητήσεις για το καλό της πόλης, για την προώθηση των 
θεµάτων της πόλης, γι’ αυτό το λόγο εδώ και δεκαετίες αυτό το γεύµα γίνεται. Το µοναδικό γεύµα 
το οποίο δίνει ο ∆ήµος κάθε χρόνο, είναι το γεύµα της γιορτής της Υπαπαντής.  

Θεωρώ ότι σωστά θα γίνει αυτή η έξοχη βραδιά η µουσική, διότι θα έχοµε κόσµο το βράδυ της 
Υπαπαντής. Και είπαµε ότι στα πλαίσια του εορτασµού πρέπει το βράδυ της εορτής να γίνεται 
πάντοτε µία µεγάλη, µία σοβαρή εκδήλωση, όπως και στις 23 Μαρτίου. Ο καλλιτεχνικός διευθυντής 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 
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της Κοινωφελούς Επιχείρησης ΦΑΡΙΣ, έκανε τις αναγκαίες συζητήσεις και συνεννοήσεις και θα γίνει 
µία εκδήλωση από τις καλλίτερες που γίνονται στην Ελλάδα. 
 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη του 
τα προαναφερόµενα, το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε την οποία,  
α) για την παράθεση γεύµατος και για την έκδοση προσκλήσεων και προγραµµάτων, ΥΠΕΡ 

τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και της δηµοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι δηµοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, 

β) για την ανάθεση της διοργάνωσης συναυλίας στην Κοινωφελή Επιχείρηση του ∆ήµου 
Καλαµάτας ¨ΦΑΡΙΣ¨, ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΗ ψήφο 
δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 

κατά πλειοψηφία, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Ι. Εγκρίνει τη διοργάνωση από το ∆ήµο Καλαµάτας εορταστικών εκδηλώσεων στις 2 

Φεβρουαρίου 2010, επ’ ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής του 
Χριστού,  όπως αυτές αναλυτικά καταγράφονται στο ιστορικό της απόφασης αυτής,  
και  σύµφωνα µε την 25/2010 σχετική µελέτη. 

       Για τη διοργάνωση και υλοποίηση αυτών συγκεκριµένα εγκρίνει: 
  

Α.  την κάλυψη των εξόδων που απαιτούνται για:  

•••• την παράθεση γεύµατος στους προσκεκληµένους (που υπολογίζονται στα 330 
άτοµα),  

•••• την έκδοση προσκλήσεων και προγραµµάτων για τις εκδηλώσεις,    

συνολικού ποσού µέχρι εννέα χιλιάδες τετρακόσια ογδόντα ευρώ (9.480,00 €) 
σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 εξόδων του υπό σύνταξη δηµοτικού 
προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2011.  

 

Β. την ανάθεση στην Κοινωφελή Επιχείρηση του ∆ήµου Καλαµάτας ΦΑΡΙΣ», 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του  άρθρου 268 του Κ.∆.Κ.  (Ν. 3463/2006), της 
διοργάνωσης συναυλίας µε έργα θρησκευτικής µουσικής στο πλαίσιο 
εορτασµού της Υπαπαντής του Χριστού,  η οποία θα πραγµατοποιηθεί στις 
2/2/2011 στο ∆ηµοτικό Πνευµατικό Κέντρο Καλαµάτας µε τίτλο «Ave-Maria- 
Αφιέρωµα στην Παναγία», αντί του ποσού των επτά χιλιάδων πεντακοσίων 
ευρώ (7.500,00 €) πλέον Φ.Π.Α., σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 του υπό σύνταξη 
δηµοτικού προϋπολογισµού, οικον. έτους 2011.    

 
  

ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για όλες τις παραπέρα νόµιµες ενέργειες που 
απαιτούνται για την υλοποίηση των ανωτέρω εκδηλώσεων. 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπάκας Ιωάννης 

  18. Μπασακίδης Νικόλαος 

  19. Μπεχράκης Σταµάτης 

  20. Μπουζιάνης Παύλος 

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  23. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  25. Μωρακέας Σπυρίδων 

  26. Νιάρχος Αναστάσιος 

  27. Νταγιόπουλος Γεώργιος 

  28. Ντίντα Παναγιώτα 

  29. Οικονοµάκου Μαρία 

  30. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  31. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 

  32. Ριζάς Χρήστος 
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  33. Στασινάκης ∆ιονύσης 

  34. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  35. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  36. Φωτέας Νικόλαος 

  37. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 3 Φεβρουαρίου 2011 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΚΟΣ 

 

 

 


